

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年4月19日
【事業年度】	第52期（自 2020年2月21日 至 2021年2月20日）
【会社名】	アー克兰ズ株式会社 （旧会社名 アークランドサカモト株式会社）
【英訳名】	ARCLANDS CORPORATION （旧英訳名 ARCLAND SAKAMOTO CO.,LTD.）
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長（COO） 坂本 晴彦
【本店の所在の場所】	新潟県三条市上須頃445番地
【電話番号】	0256（33）6000（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 伊野 公敏
【最寄りの連絡場所】	埼玉県さいたま市浦和区上木崎1丁目13番1号
【電話番号】	048（610）0612
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 伊野 公敏
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

（注） 2022年8月31日開催の臨時株主総会決議により、2022年9月1日から会社名及び英訳名を上記のとおり変更いたしました。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年5月13日に提出した第52期（自 2020年2月21日 至 2021年2月20日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(賃貸等不動産関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(賃貸等不動産関係)

(訂正前)

(省略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年2月21日 至 2020年2月20日)	当連結会計年度 (自 2020年2月21日 至 2021年2月20日)
連結貸借対照表計上額		
期首残高	7,616	7,611
期中増減額	5	22,753
期末残高	7,611	30,365
期末時価	7,547	33,049

(注) 1. 連結貸借対照表計上額は、取得原価から減価償却累計額を控除した金額であります。

2. 期中増減額のうち、前連結会計年度の主な増加額は新規不動産によるものであり、主な減少額は減価償却費によるものであります。当連結会計年度の主な増加額は株式会社ビバホームを連結子会社として連結(22,185百万円)したことによるものであり、主な減少額は減価償却費(320百万円)によるものであります。

3. 期末時価は、主として一定の評価額や適切に市場価格を反映していると考えられる指標に基づく価額等であります。

(訂正後)

(省略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年2月21日 至 2020年2月20日)	当連結会計年度 (自 2020年2月21日 至 2021年2月20日)
連結貸借対照表計上額		
期首残高	7,616	7,611
期中増減額	5	27,495
期末残高	7,611	35,107
期末時価	7,547	33,622

(注) 1. 連結貸借対照表計上額は、取得原価から減価償却累計額を控除した金額であります。

2. 期中増減額のうち、前連結会計年度の主な増加額は新規不動産によるものであり、主な減少額は減価償却費によるものであります。当連結会計年度の主な増加額は株式会社ビバホームを連結子会社として連結(26,941百万円)したことによるものであり、主な減少額は減価償却費(335百万円)によるものであります。

3. 期末時価は、主として一定の評価額や適切に市場価格を反映していると考えられる指標に基づく価額等であります。